

劫难真的没有了吗？

玛雅预言“第五个太阳纪结束的日期”转眼就过去一年多了。人类并没有终结，“大劫难”这个曾经是全球的热门话题，随着时光跨越2012年12月21日，似乎消失了。人类庆幸跨越第五个太阳纪，欢呼飞越“2012”。

玛雅预言不可信吗？如果玛雅预言不可信，玛雅历法就不会准确预测前四个太阳纪造成的劫难，也不敢明确预测第五个太阳纪的结束日期；如果玛雅预言不可信，也许在“世界末日”前几周不会有突破460万人询问美国宇航局有关世界末日的问题了；人们也不会庆幸飞越“2012”了。然而玛雅预言的第五太阳纪确实没有如期结束，因为历法是按照日月星辰位置的变化规律制订的，如果宇宙中的星系位置发生异常变化，可能影响预测。1998年，科学家发现宇宙中的不同星系以加速度相互分离开来，2004年2月，美国航空航天局发布消息说，宇宙中的星系正以一种加速度远离我们而去。天文学家认为，银河系将越来越孤独，宛若宇宙中的孤魂野鬼。

玛雅历法讲前四个太阳纪的劫难也是新太阳纪的开始，不是人类的终结。而玛雅预言的第五个太阳纪却明确指出是人类的终结，这说明前四个太阳纪结束造成劫难波及的范围相对较小，而第五个太阳纪的劫难，可能波及更大宇宙范围，是最后一劫，才提出了人类的终结。《圣经》中就有当今时代终结和“最后的审判”这一说。一切都结束了，该算总帐了。星系位置的异常变化，终结可能被推迟了。

为什么说劫难是被退而不是消失呢？因为造成人类劫难的缘由没有消失，劫难怎么会消失呢。人类的劫难是因为人类道德水准急剧下滑，逾越了神给人规定的道德底线。不管人类相信不相信，历史上多次大劫难都是这样的：大洪水的劫难是这样，亚特兰蒂斯的劫难是这样，庞贝城的毁灭、玛雅文明的



消失……。玛雅长老带着重新聚齐的十三颗水晶头骨时，传达了水晶头骨的信息——提醒人类一个已被遗忘的概念“一体化”，即精神就是物质，精神的堕落导致物质世界的灾难。

人有难，神佛就会来救人。佛经：《妙法莲华经文句纂要卷二》四上记载：“优昙华者，此言灵瑞。三千年一现，现则金轮王出。”佛经《慧琳音义》卷八载明：“优昙婆罗花为祥瑞灵异之所感，乃天花，为世间所无，若如来下生、金轮王出现世间，以大福德力故，感得此花出现。三千年开花一次的婆罗花在世界许多地方的出现，意味着转轮圣王已下世在人间正法。

要救人怎么救？既然劫难的来由是淘汰道德败坏的人群，要救劫

难中的众生，就必须使人类道德水准重新提高上来。法轮大法创始人李洪志先生洪传的《转法轮》是以“真、善、忍”为最高法理的法轮大法，明确指出如何使人类道德回升以及回升的标准，自1992年以来，在短短几年里中国有上亿人修炼法轮大法，并迅速扩展到世界各地。修炼者身体健康、道德回升，并带动着整个人类社会精神文明的回升。如果法轮大法能够得到进一步的洪传，随着人类道德的全面回升，人类就有救了。

撒旦魔要毁人，崇尚暴力、谎言的共产邪党对救人的法轮大法极其仇视。自1999年7月20日起挟持整个国家机器，对法轮大法铺天盖地的造谣诬陷，对法轮功修炼者进行疯狂的血腥镇压，这是人们直接看到的一面，而另一面广大民众没

看到；他们自己也是这场迫害的受害者，这是对整个人类的迫害。共产邪党对法轮大法栽赃诬陷和制造的谎言，是毒害民众的毒药，中了毒的民众会对法轮大法产生邪见；共产邪党用利益诱惑整个国家机器和民众参与到迫害法轮大法中来；共产邪党在历次运动中的血腥暴力，胁迫民众对这场血腥迫害壁上观，这都是在把民众拖向地狱。耶和让摩西传的《十戒》的第二条是：……恨我的，我必追讨他的罪，自父及子，直到三四代；爱我、守我戒命的，我必向他们发慈爱，直到千代。法轮大法教人向善，道德回升，救人出劫难。人谤他还是敬他，结果截然不同；共产邪党迫害法轮大法，人留在这个邪恶组织还是退出这个邪恶组织，结果截然不同。

有人想法轮大法能救人出劫难，那怎么自己还被共产党迫害呢？就象当年耶稣被钉在十字架上时，有人嘲笑耶稣，你是上帝的儿子，你从十字架上走下来啊。人只有在迷中才可能被救。当年与耶稣同时被钉在十字架上的另外两个人，一个向耶稣忏悔求耶稣救度，一个嘲笑耶稣。这两人不是自己在迷中选择是否被救度吗？神佛救的是信他、敬他的人，而不是救他，谤他的人。人在善恶之间、正邪之间如何选择，在良知与眼前利益面前如何选择？比如说，警察把传播真相的法轮功学员抓了，有的民众讲为什么共产党要迫害这样的好人，联名要求当局释放法轮功学员；而有的人说，法轮功学员自己不好，共产党不让炼就别炼了，还发什么真相传单，那还不抓你。同样一件事，不同的道德良知反映出不同的心态。人就没有想一想，法轮功学员按照真善忍做为什么要遭迫害；他们传播的真相只是揭露共产党迫害的真相和栽赃诬陷的谎言，有什么不可；法轮功学员冒着生命危险传播真相，他们究竟为了什么？如果神来救人，那你说应该救哪些人呢？

劫难推迟值得庆幸，庆幸第五个太阳纪结束的日期没有如期发生，庆幸神佛还在给人类得救的机会。要珍惜神佛所恩赐的这稍纵即逝的得救机会，快找真相，了解真相。你看看天安门自焚伪案，你就知道共产党栽赃法轮功有多么阴毒；你看看活摘法轮功学员器官，你就知道共产党有多么邪恶；你看看法轮大法洪传世界114个国家和地区，你就知道法轮大法好，真善忍是多么好；你看看一亿五千多万中国民众退出共产党、共青团和少先队组织，你就知道“三退”保平安了，你就知道天降奇石“中国共产党亡”暗喻的日期不远了。真相看似平常的纸一张，那可是渡越劫难的船票啊。◎（陈意）

法轮功带给世人的五大思考

法轮功自1992年传出，迄今已22年有余，期间15年是身处迫害之中。令世人无比惊诧的是，法轮功不仅在迫害前通过口耳相传的方式广传中国大陆，有一亿民众走入了修炼，而且在中共动用全部国家机器的残酷打压下，非但依然屹立在世间，得到了不同国家政要、民众的支持，为更多的世人所知晓，还洪传世界100多个国家，更多不同族裔、不同年龄、不同职业之人踏入了修炼之门，而迫害的始作俑者江泽民和中共却正惶惶不可终日。

这怎能不让世人惊叹？！如果说在迫害之初，在中共歇斯底里的叫嚣和打压下，很多对法轮功抱有同情之心亦深知中共手段的世人感到无可奈何的话，那么当十几年的岁月走过，法轮功所展现出的勇气、毅力、气势遍及全世界时，越来越多的世人在感佩的同时，开始了理智的思考。可以说，法轮功带给世人的是五大思考。

第一大思考是究竟“谁善谁恶，谁好谁坏，谁正谁邪”。对于中共铺天盖地的诋毁法轮功，很多世人早已从大陆媒体的全方位轰炸中领教，而中共炮制的“天安门自焚伪案”更是蒙蔽了无数世人的双眼，让他们在无知中仇恨着法轮功。虽然非要把好的说成坏的，非要把善的说成恶的，非要把正的说成邪的中共暂时蒙蔽了世人，然而，当中共的谎言一个个被戳穿：天安门自焚案是中共自编自导的丑戏，法轮功根本不允许自杀，也根本没有说不让人吃药……了解了真相的世人，终于明白中共是坏是恶，是正是邪，是善是恶。

而为了达到消灭法轮功的目的，江与中共还动用了全部的国家机器进行诋毁，同时还利用公检法系统非法关押、劳教、酷刑折磨法轮功学员，甚至还犯下了活摘法轮功学员器官这令人神共愤的罪恶。中共的假、恶、暴日渐呈现在世人面前。这与无与伦比的“大恶”

相对的是法轮功学员的“大善”。在这种前所未有的迫害中，法轮功学员依旧秉持着“真善忍”，没有暴力，完全以血肉之躯、以温言善语向包括警察在内的世人讲述着真相，不为被中共蒙骗的人们未来免遭不测。这样的法轮功与中共相比，谁好谁坏，谁善谁恶，理性的世人心中自然有杆秤。

第二大思考是这个世界究竟“有神还是无神”。中共虽然一贯宣传无神论，并通过若干次运动，尤其是文革将传统信神的中华文化彻底毁灭，但中共党魁和诸多高官信鬼神却也是不争的事实。中共之所以害怕民众信神，就是担心没有人相信共产党，这也是其想将法轮功彻底铲除的原因之一。

可是，中共没有想到的是，信仰的力量超越了一切。在酷刑、非法关押、失去工作、流离失所、活摘器官等威胁面前，更多的法轮功学员没有妥协，而是选择了坚持，选择了放弃世俗间的一切。这样的坚持和勇气在让世人感叹的同时，也让他们体会到了信仰力量的伟大。一些人开始认真思考神佛是否存在的问题。有一些世人在看到法轮功学员的所言所行后，在了解了真相后，亦体会到了神佛的存在。许多活生生犹如天方夜谭般的例子在唤醒世人的同时，也在向更多的世人昭示着神佛正行走在世间。

第三大思考是“什么是真正的良知”。良知，是人的一种天赋的道德观念，就是孟子所说的“不虑而知”，王阳明所说的“不假外求”，是生而知之，而且是“被圣灵充满”的优良之知，它更是人类辨别对与错的能力。

在面对残酷的迫害时，许多了解中共本质的世人都劝说法轮功学员，不要与中共对着干，不要拿鸡蛋碰石头，要学会明哲保身。而他们在被迫表态时选择了背弃良知，虽然是情非得已。令他们没有想到的是，面对这个庞大的恶魔的

威胁时，法轮功学员选择了坚守良知。这样的选择也在拷问着所有世人的良知：在善与恶面前，究竟该选择什么？

令人欣喜的是，在大陆，面对法轮功遭受的迫害，高智晟律师站了出来，胡佳站了出来，唐吉田律师站了出来……这个选择良知的队伍正在慢慢扩大，而这也让中共恐惧不已。

第四大思考是中国社会乱象频出的根源究竟在哪里，应该怎么办。自1999年7月，中共掀起镇压法轮功的狂涛后，中国刚刚建立起的法治系统遭到了彻底的破坏。江泽民通过成立类似德国纳粹盖世太保组织的“610办公室”，指挥公检法等各部门，迫害法轮功，甚至还下达了“打死白打死”的命令。在这种善恶颠倒、罔顾法律的命令下，大陆公检法腐败严重，社会治安堪忧，乱象丛生。

另一方面，江为了维持镇压，放任黑恶势力、放任官员腐败，放任对金钱的追逐，整个社会道德沦丧到了无以复加的地步。这两年落马的中共高官贪污数量之巨令人乍舌就是明证。

如今的中国人不仅没有干净的水喝、放心的食物吃，洁净的空气呼吸，而且身上除了看病难、上学难、买房难等外，压着的大山越来越多。很多人在思考后明白，造成这一切的根源正是中共，正是从中共迫害法轮功开始。因此惟有驱除中共，中国才会有生机。

第五大思考是“三退保平安”。法轮功学员在遭受残酷迫害的同时，不顾安危，向自己的同胞持续不断的讲述着真相，讲述着上天已经宣判了中共的死刑，讲述着“三退”才可保平安。

许多世人在明白中共迫害法轮功的真相后，开始思考是否要退党、退团、退队。迄今为止，超过一亿六千万的“三退”人数就是世人选择的结果，而这样的结果已撼



动了中共统治的根基。

没有人否认，当历史的这一页走过，留下的世人才会意识到，正是法轮功以及其带给世人的思考，

拯救了无数人的生命，并为推动中国的变化起到了不可低估的作用。◎（许茹）



九評共產黨引发三退大潮

到2014年6月30日截止
退出中共党、团、队总人数:

169,772,372